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 Az Erasmus Learning Academy által szervezett „Soft Skills and Emotional Intelligence for 

teachers and education staff” elnevezésű kurzuson vehettem részt 2021 őszén. A szervezők, és a 

leendő kurzusoktatóink hozzáértéssel és odafigyelő gondossággal intézték ügyeinket. Már az utazás 

előtt is rendszeresen tartottuk a kapcsolatot, ha kérdésem volt feléjük a lehető leghamarabb 

válaszoltak, és nagyon részletes programtervet, utazási információkat sőt számunkra készített 

várostérképet is küldtek, az odaérkezés megkönnyítése érdekében.  

Busszal utaztam Bolognába, így az átszállás miatt Velencében is eltölthettem pár órát, 

megcsodálhattam a napfelkeltét is a tengeren. Pont azon a napon érkeztem Bolognába, amikor egy 

nemzetközi futóverseny miatt a város sok pontján lezárták a forgalmat, és a buszok is módosított 

útvonalon közlekedtek. Ebben a helyzetben tapasztalhattam meg először a bolognai lakosok 

hihetetlen segítőkészségét, hárman is összefogtak, hogy kiderítsék melyik busz fog elvinni a 

szállásomra, kérdezősködtek, szervezkedtek az érdekembe. Ezzel a kedvességgel és segíteni 

akarással későbbiekben is gyakran találkozhattam, akkor is, ha angolul alig tudó lakost szólítottam 

meg. A szállásunk egy szép, modern diákhotelben volt, ahol napi háromszori étkezést is 

biztosítottak, sőt az épületben voltak a tantermeink is. Az kurzus kezdete előtti napon, az 

összeismerkedés után, városnézésre, és egy közös vacsorára vittek minket a szervezők. A 

csoportomban lengyel, angol, német, fehérorosz, török és cseh nemzetiségű tanárok képviseltették 

magukat, és az összhang nagyon hamar kialakult közöttünk köszönhetően a közös étkezéseknek és  

a  sok közös programnak. Hatalmas élményt nyújtottak a vezetett városnézések hála a jól felkészült 

idegenvezetőnknek, aki egyébként egy Erasmus-ösztöndíjas magyar egyetemista volt, mert 

izgalmas sztorikon, sőt rejtélyeken keresztül mesélt a város történelméről, híres épületeiről, 

mindenütt ott levő árkádairól.  

Két oktató tartotta a kurzust, így lehetőség nyílt arra, hogy érdeklődésünk szerinti csoportbontásban 

is tanulhassunk. Az oktatási módszerek rendkívül változatosak voltak, szerepjátékok, 

projektmunkák, és kreatív készségeinket fejlesztő egyéni feladatok során sajátítottuk el a 

tananyagot. Sokszor volt lehetőség visszajelzésre, a megtanultakat a nap végén, és a következő nap 

elején is összefoglaltuk, felelevenítettük. Legérdekesebbnek, és legnagyobb kihívásnak azt 

tartottam, amikor a csoport előtt kellett angol nyelvű szónoklatot tartani, általunk írt szöveg alapján. 

A videóra felvett beszédeket visszajátszottuk, és végigelemeztük, így nyerhettünk betekintést abba, 

hogy mitől lehet hatásos egy nyilvános beszéd. Az élményelvű pedagógia megtapasztalása nagy 

hatással volt rám, a vizuális, auditív és kinesztetikus tanulási módszerekkel kombinált alkalmazás 

miatt sohasem éreztem unalmasnak a tanulást. 

 


